

## 拉魯什組織：關於我們

拉魯什組織 (TLO) 的唯一目的是傳播拉魯什的思想以及他一生的作品，他的分析性和科學性思考方法，實現他為人類當前面臨的危機提供解決方案。

林登·拉魯什 (Lyndon LaRouche, 1922–2019)，又稱拉魯什，因為下列事件而聲名大噪。1971年8月15日尼克森總統在以浮動匯率取代固定匯率並將美元與黃金標準脫鉤的致命行動，從而結束佈雷頓森林體系<sup>1</sup>，拉魯什確認此舉必然會導致金融體系崩潰、新的法西斯主義，最終引發戰爭的危險。1973年起，他發現當時的貨幣政策及其相關緊縮政策會降低各大洲所謂發展中國家幾代人的免疫系統衝擊，帶來舊病復發的危險，及出現廣泛蔓延的新型流行病等。無望破產的大西洋兩岸金融體系的現狀(自2008年以來，中央銀行一直透過大量的「量化寬鬆」措施處於這種狀態)，Covid-19大流行的現實，新型全球性大流行病迫在眉睫的危險，以及未來一年威脅2.7億人的大饑荒，都一再證明拉魯什的預言絕對正確。

因此，TLO認為其任務是在國內和國際實施補救措施，這是拉魯什生前提倡，如今已由他的遺孀黑爾佳·策普·拉魯什(Helga Zepp-LaRouche)，也是他長達半個世紀最親密的政治夥伴一肩挑起。美國必須回歸漢密爾頓<sup>2</sup>建立的美國經濟體系，透過發展實體經濟創造共同利益。亨利·克雷<sup>3</sup>，李斯特<sup>4</sup>，馬修亨利<sup>5</sup>和亨利·凱裡<sup>6</sup>延續了這一傳統，羅斯福<sup>7</sup>及協助美國度過大蕭條的新政<sup>8</sup>也使這一傳統得以復興。

TLO將大力推展拉魯什畢生奉獻的想法，結合美國與其他工業國家，以先進技術克服所謂的發展中地區的低度開發和貧困。這項經濟政策符合FDR當初設立佈雷頓森林體系提高全人類生活水準的初衷，是持久和平唯一可行的先決條件-這項政策卻因羅斯福過早去世而從未實現。

我們本著這種精神說：和平的新名字是發展！

許多美國人最近遠離拉魯什觀點和方法論的中心宗旨，直到「在美國國內贏得更重要的戰鬥之後」才對此類國際事務不予理會。但是，除了拉魯什提供的解方外，包括捍衛美國憲法和總統的激烈爭論的戰鬥都永遠無法勝利：基於「我們本性中更美好的天使」，美國將發揮主導作用，在國際鬥爭中打敗國際敵人。

**這就是我們。**

美國必須基於各國的完整主權和接受社會制度差異的原則，參與建立國際關係的新範式，一齊努力實現人類的共同利益。約翰·昆西·亞當斯<sup>9</sup>外交政策的原則就是採用這種方法的先例：「她(美國)不會出國尋找要消滅的怪物。」但是，美國應該尋求與俄羅斯、中國、印度等其他大國的夥伴關係，克服當今以大英帝國為中心的各種帝國危險。

當今的問題千絲萬縷，只有世界上兩個最大的經濟體-中國和美國之間的密切合作，才能解決。中國的「一帶一路」倡議仍然與所有國家公開合作，美國應立即接受。

美國外交政策應致力於為人類創造一個嶄新的、美麗世代，TLO完全受到拉魯什生命最後五十年的智慧以及他對地球的下一個五十年願景的啟發。展望下一個五十年人類的未來，不是指當前的產能，而是未來釋放全球每個人的創造力的潛能。這需要所有工業強國復興其最佳古典文化傳統後，同心齊力幫助尚未透過工業化和現代農業發展，實現其潛力的非洲、亞洲、中南美洲國家以及歐美國家投入，進行最佳的發展。拉魯什堅信，創造古典音樂之美的貝多芬<sup>10</sup>，以及提升人類形象的莎士比亞<sup>11</sup>和席勒<sup>12</sup>之類的偉大詩人，可以協助人類擺脫當前的深刻文明危機。

拉魯什在「美蘇協議備忘錄草案」中提出的原則在1984年作為共同實施戰略防禦計畫<sup>13</sup>(SDI)的

合作平臺至今仍然有效。他在檔中題為「和平總則」的第 1 條中說道：

持久和平的政治基礎必須是：a) 每個民族國家無條件擁有主權，以及 b) 主權民族國家之間合作，參與技術進步利益的無限機會，從而實現相互之間每個人的利益。

當前持久和平政策的關鍵特徵是，主導的大國與相對從屬的所謂「發展中國家」之間的貨幣、經濟和政治關係產生深刻變化。除非逐步糾正現代殖民主義不平等的遺緒，否則地球就不可能有持久和平。

只要美國、俄羅斯、中國、印度和其他國家認識到全球勞動生產力的發展符合強權和加入他們的側翼至關重要的戰略利益，一定會在某種程度上朝共同利益的方式為之。這是在這些大國之間促進持久和平必不可少的政治和經濟政策的核心。

增加勞動生產率要在所有生產領域，以相對先進的速度，投資於資本財的技術進步形式。未來的時代，人類必須依靠三大類科學技術進步：

1. 非常高的能通量密度，受控的熱核等離子體，特徵是融合能生產的「商業化」發展，是人類在地球以及探索附近空間進而殖民的新興主要能源，
2. 當前的航太國家之間進行探索並殖民太空的國際合作，以及其他希望參與發現宇宙秘密以及未來對月球、火星和其他行星進行地球化的國家，和
3. 在生物物理學中的研究和應用以及對生命原理的探究。

Covid-19 大流行病和已經威脅人類新的大流行病，已經明確表明，沒有本地或區域性疾病的防護措施：每個國家都應擁有現代化的衛生系統。通過參與創建必要基礎設施的系統，美國可以開始向發展中國家提供越來越多的高科技資本財，並以此提高我們生產最先進資本財的營業額增長率。

拋開此類出口為美國帶來利潤增多的問題，作為這種營業額增加的副產品，提高技術的速度以質的方式增加，將完全重建美國經濟。以上提到的所有類別實際上都會為自己帶來回報，因為回歸漢密爾頓信用體系提供的信用為未來的生產提供資金，將在充分就業的情況下提高整體經濟的生產率。美國經濟體系的特點是，增加實體經濟和技術價值所產生的稅收總是大於為投資提供的初始信貸。

所有這些都需要大西洋兩岸金融體系立即進行破產重整，倫敦金融城和華爾街不惜以數十億人的生命為代價，試圖維護和捍衛將近 2 兆美元的投機泡沫。(參閱拉魯什的四項法則)。

當我們回歸美國獨立宣言和憲法原則時，美國將擁有光明的未來。美國的特徵必須是共和國體制，而不是與帝國抗爭並贏得獨立戰爭的同一帝國次級夥伴。現在該是美國恢復為世界的善良力量，再次成為希望的燈塔和自由殿堂的時候了。在現今全球困難得時刻，拉魯什的思想將激勵世人，使這一驕傲的傳統復興，邁向人類真正的未來文明。

2020 年 12 月

非常歡迎您和我們聯絡,分享您的感想和建議,如有進一步關於拉魯什或《全球策略資訊》的問題,請寄電子郵件至Leni Rubinstein (陸淋灘):[leni\\_r@msn.com](mailto:leni_r@msn.com)或者是給我們寫信:  
Chinese EIR c/o HSDI; P.O. Box 58; Ridgefield Park, NJ 07660

